JTOBPBIH JTEHB!




- AHAT'PAMMBI:
1. TAHMMJIKHCPHH

HHBAPEHYE
 POKOIIHHETHADP
EPOKHb




KBAAPATHBIE
- YPABHEHHS




IleAb ypoKa:

OCucrematu3upoBaTh 3HAHUS,

oTpaboTaTh YMEHMNE BbIOUPATH
pallOHAaABHBIN CIIOCO0O PENIeHUSs
KBaApPaTHBIX YPAaBHEHUH.

OIloaroroBUTHCS K KOHTPOABHOMH
pabore.




«MHe NpUXOZUTCS Ae/IUTh CBOEe
BpeMs MEXIY MOJTUTUKOUN U

YPAaBHEHUSIMU.
OZHaKO ypaBHEHUS, II0-MOEMY,
ropaszo BayxHee, TOTOMY YTO

MOJIUTUKA CYIIECTBYET TOJBKO 10
ZTAQHHOTO MOMEHTQ, 4 YPaBHEHU
OyZIyT CyllleCTBOBATH BEYHO.»

' A. JUHWMeuH




22)2+X+2C
2 +201=0




Tema ypond:




Haiudu aHaueHue napamempa 6 ypasHeHuu :
(2m-5)x*+(4qm+8)x+36=0

IIpu kaxux 3HaueHusx napamempa m
daHHoe ypaeHeHnue:

A) asasemean _pueeaeuubuu neaﬂpamubm
ypasHeHuem ?

B) sisassemcest HENOAHBIM K8AOPAMHBIM
ypasHeHuem ? - ' |

C) He asasaemca keadpamHubvim ypasHeHuem ?




B KkakoM JipeBHEM TrOpoJie elle
OKOJIO 2000 JIET IO H.D
IIEPBbIMU HAYUYUJINCh PELIaTh

KBa/[paTHbIE ypaBHEHUA ?
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B npamMoyronsHoOM TpeyroribHuKe
OOWH U3 KaTeToB Ha / cM DonbLue
apyroro. Hamgmnte MeHbLINK KaTeT,

ecnun rmnoTeHy3a paBHa 13 cm.




[lycTb X cCM — OnNuHa ogHoro KateTta

(x+7) CM - ANVHa BTOPOro KaTeTa

[1lo Teopeme lNndparopa nonyymnm ypaBHeHUE:

X% +(x+7)?=13%




X%+ x%+ 14x+49=169
2 x?+14x-120=0
x2+7x-60=0

= -12 - He aBnsgeTca pelleHnem 3agayu;

x=5

3Ha4YUT, 5 CM MEHbLUUIN KaTET TPEYrosibHUKA.

OTBeT: 5¢cMm.




JlomaniHee 3a1aHue:
Kaptouka ¢ 3a1aHusgIMu,
MOJTOTOBUTELCSA K KOHTPOJIHHOM

padoTe.




